
Du bist dienstleistungsorientiert, einsatzfreudig, selbständig und teamorientiert?  
Du packst Herausforderungen an und möchtest etwas bewegen?  
Dann suchen wir genau dich zur Ergänzung unseres Teams. 

Die EGK ist ein modernes Dienstleistungsunternehmen im Gesundheitswesen mit 
über 100-jähriger Geschichte. Wir zählen rund 200 Mitarbeitende schweizweit, 
die durch ihre Persönlichkeiten, ihr Wissen und mit ihrem Engagement die EGK zu 
der Pionierin der Krankenkassen im Bereich der Komplementärmedizin gemacht 
haben. Unseren gesundheitsbewussten Kundinnen und Kunden bieten wir innovative 
Produkte und Dienstleistungen an – dabei setzen wir auf den freien Zugang zu 
qualitativ hochstehender Komplementärmedizin.

Pharmazeutin / 
Pharmazeut, 60 – 100%
Arbeitsort Laufen

egk.ch



Dein Verantwortungsbereich:
	� Beurteilung der Leistungspflicht von Arzneimitteln im offlabel-use unter Berücksichtigung der eingereichten  

Literatur und medizinischen Guidelines in Zusammenarbeit mit den Vertrauensärzten und dem Rechtsdienst
	� Führen von Preisverhandlungen mit der Pharmaindustrie im Zusammenhang mit Arzneimitteln im offlabel-use
	� Überprüfen der Leistungspflicht von Laboranalysen (insbesondere genetischen Untersuchungen) unter Berück-

sichtigung der gesetzlichen und vertraglichen Rahmenbedingungen
	� Erstellen von Empfehlungen betreffend Kostenübernahme der geprüften Arzneimittel und Laboranalysen  

zuhanden der verschiedenen Leistungsabteilungen der EGK
	� Kontrolle von abgerechneten Rechnungen, welche bei der Pharmaindustrie rückforderbare  

Arzneimittel-Rabatte enthalten
	� Durchführen von regelmässigen Rückforderungen bei den verschiedenen Pharmafirmen in Bezug auf Arznei

mittel im offlabel-use und gemäss Spezialitätenliste
	� Pflege und Weiterentwicklung von System-Prüfalgorithmen, welche die EGK bei der Verarbeitung von Arznei

mittel- und Laborrechnungen unterstützen

	� Gestaltung von Abklärungsbriefen für neue, limitierte und hochpreisige Arzneimittel 

Das bringst du mit:
	� Abgeschlossenes Pharmaziestudium 
	� Zusätzliche Berufserfahrung im Bereich Arzneimittelzulassung (Swissmedic, Pharmaindustrie) oder  

-aufsicht (Bundesamt für Gesundheit) ist von Vorteil
	� Fähigkeit und Neigung, klinische Studien und medizinische Informationen gezielt und zeitnah beschaffen  

sowie kritisch hinterfragen zu können – in diesem Zusammenhang sind statistische sowie Englische  
Sprach-Kenntnisse unabdingbar

	� Freude an der Anwendung von Gesetzen, Verordnungen sowie an juristischen und versicherungsrechtlichen 
Fragestellungen

	� Fundierte Office-Kenntnisse (Word, Excel) mit Flair für systemtechnische Fragestellungen aus  
der Leistungsverarbeitung

	� Grosses Interesse an interdisziplinärer Zusammenarbeit und Talent, den daraus entstehenden  
Spannungsverhältnissen positiv und professionell zu begegnen

	� Stilsichere Kommunikation in Wort und Schrift mit Fähigkeit zur adressatengerechten Ausdrucksweise  
(in Deutsch)

	� Gute Französisch- und/oder Italienischkenntnisse in Wort und Schrift von Vorteil

Das darfst du von uns erwarten:
	� Wir pflegen eine familiäre, leistungsorientierte und vor Ort Firmenkultur mit flachen Hierarchien und  

kurzen Entscheidungswegen
	� Es erwartet dich ein moderner Arbeitsplatz an zentraler Lage
	� Du profitierst von attraktiven Anstellungsbedingungen: 40-Stunden-Woche, Weiterbildungsmöglichkeiten,  

zusätzliche Ferientage, Vollversicherung in der Pensionskasse, UVG-Prämien werden durch die EGK  
übernommen, div. Mitarbeitervergünstigungen usw.

Bewirb dich jetzt mit deinem Dossier:
EGK Services AG, Andrea Grolimund Birspark 1, 4242 Laufen  
andrea.grolimund@egk.ch | T 061 765 51 60

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

egk.ch


